

U V O D

Osnovni namen in smisel dosedanjih Otoških forumov odličnosti in mojstrstva je bil iskati in tudi poiskati vzorce novih in izboljšanih impulzov, dejavnikov in dejavnosti, ki naj nas bi pripeljali do uspešnejših poslovnih izidov, istočasno pa tudi vsestransko obogatiti naše življenje in delo.

Vsakoletna Otoška srečanja ekonomistov in drugih strokovnjakov so se v strokovni javnosti afirmirala z novimi pristopi in iskanji, ki naj pripomorejo k uspešnejšemu gospodarjenju, vrhunskim poslovnim izidom. V tem smislu je bil dan velik poudarek simbiozi ekonomije ter drugih znanosti in povezovanju teorije in prakse. V sedanjem času globalizacije in izjemno hitrih sprememb na vseh področjih znanosti je bilo zlasti veliko časa posvečenega vprašanju rasti, razvoja, napredka. Ves čas je bila prisotna tudi misel, da je za uspešno delovanje potrebna tudi vizija odličnosti ter tudi konkretne akcije za njeno uveljavitev v praksi. V enajstih Zbornikih, ki so izšli ob dosedanjih srečanjih na Otočcu, je veliko naših in tudi tujih vrhunskih znanstvenikov strnilo svoja opažanja o najpomembnejših ekonomskih in drugih vprašanjih sedanjega časa in prihodnosti.

V okviru letošnjega že 12. foruma odličnosti in mojstrstva - Otočec 2000, nadaljujemo z razmišljanji in spoznanji o rasti, razvoju, napredku, mojstrstvu in odličnosti ne samo v okviru ekonomske stroke, temveč tudi v povezovanju z drugimi vejami znanosti. Prispevki odličnih znanstvenikov ter strokovnjakov so usmerjeni k temu, da bi bilo naše



delo učinkovito ter uspešno, pa kljub temu humano in vsestransko duhovno bogato. Prikazujejo dolgoročne perspektive povezovanja kakovostnega, uspešnega gospodarjenja in velelnike sonaravnega, zdravega, duhovno razkošnega življenja.

Osnovna istočnica referatov in celotnega dogajanja na letošnjem Forumu je sintagma "Kako do odličnosti 24 ur na dan", ki jo skušamo internalizirati. To pomeni, da o odličnosti ne moremo govoriti, če delamo vrhunske izdelke in odlične storitve, v prostem času pa se ne znamo sprostiti in smo napeti, frustrirani, slabovoljni ali kako drugače nezadovoljni. Hočemo reči, da moramo pri uveljavljanju odličnosti upoštevati princip celovitosti in dolgoročnosti. Naše delo ne more biti uspešno ter učinkovito, če ne pazimo na zdravje, če se tudi duhovno in telesno ne bogatimo. Zdrav in duhovno bogat človek je ponavadi tudi vsesplošno uspešen.

Zavedamo se dejstva, da se do odličnih in mojstrskih dosežkov ter širše, do bogatega duhovnega življenja pride predvsem z inovativnim delovanjem, domišljenimi programi in vztrajnostjo. Latinska modrost pravi: "Nulla dies sine linea – naj ne mine dan, da ne bi nekaj koristnega naredili". To nam naj bi bilo vodilo in sprožilo razmišljanja ter delovanja, ki pa seveda temelji na viziji odličnosti.

Naši predavatelji na letošnjem Forumu obravnavajo še naslednje teme:

- možnosti in priložnosti za vrhunske dosežke, ki nam jih nudi sedanji čas,
- viri nekaterih alternativnih ter komplementarnih poti k odličnosti
- rast, razvoj, napredek v povezavi s kakovostjo, mojstrstvom in odličnostjo
- pota in razpotja sodobne organizacije
- odličnost z zgodovinske perspektive
- izziv informacijske dejavnosti kot nujni sestavni del odličnosti



- družbeni razvoj in odličnost
- marketinške dejavnosti in odličnost.

Seveda ima Forum odličnosti in mojstrstva – Otočec 2000 slovenski pridih, čeprav se bodo obravnavala tudi globalna vprašanja. Na Forumu znanstveniki ter strokovnjaki razmišljajo o vizijah gospodarske in tudi druge naravnosti v smislu simbioze slovenske tradicije, identitete ter dosežkov Evrope, Amerike ter Azije.

Slovenija ima nekatere izvirno svoje, ne samo kulturne standarde, ki jih lahko imenujemo tudi svojevrstne običaje ali vrednote. V določeni meri so ti standardi taki, da so dejansko nadstandardi v primerjavi z nekaterimi evropskimi in te moramo ne samo zadržati, temveč jih še naprej skrbno razvijati in gojiti.

Zgodovina nas uči, da so bili takoimenovani “mali narodi” velikokrat nosilci pomembnih zamisli in izvajalci dejanj, ki so daleč presegli njihovo siceršnjo maloštevilnost in teritorij. Ne domišljamo si, da smo izbran narod; prepričani pa smo, da lahko marsikaj naredimo za to, da bo svet v tretjem tisočletju vsestransko boljši in tudi ekonomsko uspešnejši, predvsem pa seveda to, da bo Slovenija gospodarsko uspešna in kulturno bogata država.

12. Forum odličnosti in mojstrstva - Otočec 2000, v organizaciji Zveze ekonomistov Slovenije, Društva ekonomistov Dolenjske in Bele Krajine, je tudi letos prepleten s filozofijo “in, in” ter “več in bolje”, ki ju gojimo in propagiramo na naših srečanjih že vse od začetka.

Lahko zagotovimo, da bomo s predstavljenimi in objavljenimi prispevki ponudili določene sveže strokovne rešitve za probleme, ki so prisotni v teh izjemno zahtevnih pa po svoje tudi privlačnih časih in ki temeljijo na interdisciplinarnih in multidisciplinarnih pristopih.

Ne samo gola ekonomska rast, temveč razvoj, ki je povezan s kulturnimi in drugimi naprednimi sestavinami, to so velelniki sedanjosti in še bolj prihodnosti. Napredek torej, ki bo uravnoteženo uveljavljal sožitje ekonomije, kulture, ekologije, tehnike in drugih znanosti.



V okviru Foruma odličnosti in mojstrstva smo tudi letos pripravili dve prireditvi, ki naj poudarijo orientacijo k odličnosti in mojstrstvu. Ti sta:

1. Podelitev velike nagrade odličnosti in mojstrstva za leto 2000
2. Podelitev nagrade podjetjem, ki so zaposlila največ novih sodelavcev na Dolenjskem in Beli Krajini v letu 1999.

Živimo in delujemo na prehodu iz enega tisočletja v drugega. Od nas vseh je odvisno kako bomo postavili solidne temelje za našo prihodnost. Le-ta nas bo sodila po našem delovanju, ki je vpeto v vsak dan, vseh 24 ur. Zato smo se organizatorji 12. foruma odličnosti in mojstrstva še posebej potrudili, da bo osemnajsti maj 2000, poseben in izjemen dan, lep ter predvsem duhovno razkošen dan.

